



Председатель СК России поручил представить доклад по обращению жителей Московской области



В одной из программ на федеральном телевидении сообщалось об обращении жителей деревни Крюково Рузского района Московской области в связи с неблагоприятной экологической обстановкой. Жители жаловались на расположенный рядом с деревней мусорный полигон, который, по их мнению, загрязняет окружающую среду и угрожает здоровью населения. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Московской области была организована процессуальная проверка.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. представить доклад о ходе проверки. Ход и результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

17 Марта 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1774210>